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Horecabeleidsplan  -  Uitvoering

In maart 2016 stelden minister Weyts en minister Muyters het nieuwe beleidsplan voor 
de horecasector voor. Het plan moet enerzijds de administratieve lasten alsook de 
energiekosten voor de sector verminderen. Anderzijds wil het plan ook de Vlaamse 
culinaire identiteit in de kijker plaatsen. Het horecaplan bevat een overzicht van een 
aantal lopende en ook van nieuwe, nog te nemen concrete acties. Het gaat onder meer 
over het versterken van starters, het thematisch overleg met de lokale besturen over de 
horecasectorproblematiek en het voeren van een breed beleid binnen Toerisme 
Vlaanderen met projecten als de Flanders Food Faculty, kindvriendelijkheid en Jong 
Keukengeweld.

Slechts 53 procent van de horecaondernemingen is nog actief na vijf jaar. Daarom heeft 
de Vlaamse Regering enkele concrete punten aangedragen om het ondernemerschap 
binnen de sector naar een hoger niveau te tillen. Dan gaat het onder meer om 
ondersteuning voor wat betreft het drukken van de operationele kosten, het gezamenlijk 
afhandelen van administratieve formaliteiten om de individuele ondernemer te ontlasten 
en kostenbesparend te werken, een doelgroepkorting voor laag- en middengeschoolden 
om de personeelskosten te drukken en een scan van de energiekosten om de 
energiefactuur te drukken. 

1. In het kader van het horecabeleidsplan van maart 2016, is een plan opgemaakt met 
concrete acties. 

a) Hoe verlopen deze concrete acties en in hoeverre zijn ze zichtbaar op het 
terrein?

b) Welke stakeholders heeft de minister betrokken bij de uitvoering van deze 
acties?

c) Welk budget is vrijgemaakt voor de uitrol van de diverse acties?

d) Op welke manier worden de acties gemonitord en opgevolgd?

2. Op welke manier is het lokaal ondernemerschap onderdeel van de toeristische 
hefboomprojecten?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (864), Philippe Muyters (381).



PHILIPPE MUYTERS 
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD
op vraag nr. 381 van 22 februari 2017
van CATHY COUDYSER

Het gecoördineerd antwoord op deze vraag wordt verstrekt door mijn collega, de heer Ben 
Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en 
Dierenwelzijn.


